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Consiglio di Classe Verticale in Matematica 
VERBALE n. 10 del 13 dicembre 2021 

Verbale della Seduta del Consiglio del 13 dicembre 2021 
   

Il Consiglio di Classe Verticale in Matematica dell'Università degli Studi di Cagliari si è 
riunito presso l’Aula Magna di Matematica al Palazzo delle Scienze alle ore 09:15 del 13 
dicembre 2021, con i seguenti punti all’Ordine del Giorno:  

1. Comunicazioni. 
2. Approvazione del verbale della seduta precedente. 
3. Pratiche studenti. 
4. Qualità e miglioramento. 
5. Varie ed eventuali. 

 

OMISSIS 

Constatata la presenza del numero legale la seduta è aperta alle ore 9:20. Presiede la 
riunione il Coordinatore prof. Bande, funge da segretaria la prof.ssa Lera.  

 
1. Comunicazioni  

• Rinnovo Tutor II semestre 2021-22. Il consiglio, dopo aver sentito i docenti 
interessati conferma il rinnovo dei contratti dei tutor di Fisica 1, Fisica 2, 
Geometria 2, Algebra 2 (con ulteriori 8 ore). Occorre invece ribandire i 
tutoraggi di Elementi di Informatica, Laboratorio Matematico Statistico. Per 
il secondo semestre della laurea triennale occorre bandire un tutoraggio per 
il corso di Calcolo delle Probabilità. Il consiglio mette in evidenza la necessità 
che i bandi di rinnovo dei tutor prevedano un parere positivo da parte del 
docente del corso. 
 

• Il coordinatore mostra i dati ricevuti dal Manager di Orientamento circa le 
immatricolazioni e gli studenti con debito formativo. Dai dati risulta che vi 
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sono 48 immatricolati, di cui 24 avevano il debito formativo. Attualmente 40 
studenti non hanno debito formativo. 

• Il coordinatore, dopo esplicita richiesta degli studenti, ha espresso alla 
Facoltà di Scienze la necessità dell’utilizzo di alcune aule del Palazzo delle 
Scienze come aule di studio con servizio di prenotazione. Il Dipartimento di 
Matematica e Informatica sta provvedendo allo sgombero di alcune aule da 
destinare a questo utilizzo. 

• È stato richiesto l’utilizzo dei Fondi Pluriennali per la didattica. In accordo 
con il coordinatore del CdS di Informatica è stato richiesto il rinnovo dei 
banchi e delle sedute dell’Aula Magna di Fisica e di quella di Matematica.  

• Il coordinatore comunica di voler riunire la COF entro marzo 2022 per la 
modifica del regolamento della Laurea Magistrale. 

• Membri Commissione Paritetica Docenti Studenti della Facoltà di Scienze: 
per il nostro CdS sono stati nominati OMISSIS. I membri della CPDS 
verranno convocati presumibilmente a gennaio 2022 per riferire circa la 
relazione annuale della CPDS. 

• Sono stati approvati i percorsi di Eccellenza per la Laurea Magistrale di 
Matematica.  
 

2. Approvazione verbale della seduta precedente 
Il Consiglio approva all’unanimità. 
 

3. Pratiche studenti 
Il coordinatore cede la parola alla Prof.ssa Lera che espone le Pratiche Studenti 
ricevute (allegate al Verbale).  
Vengono approvate all’unanimità le pratiche degli studenti: OMISSIS 
 

4. Qualità e miglioramento 
§ Discussione Scheda di Monitoraggio Annuale. Il coordinatore dà la 

parola alla prof.ssa Lera, Referente per la Qualità del CdS, per la discussione 
della SMA (verbali della CAV allegati). Dalla discussione si evince la necessità 
di riprendere l’attività di Orientamente in presenza che il CdS aveva proposto 
prima dell’inizio della Pandemia (seminari del corso di studi, ecc.). 

§ Valutazione didattica CdS. Il coordinatore mostra i grafici della 
valutazione didattica della Laurea in Matematica, che risulta essere molto 
positiva.  
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5. Varie ed eventuali 
Non ci sono varie ed eventuali. 

La seduta termina alle 10:15. 

 

 
 
 

Il coordinatore del Corso di Studi    Il segretario 
Gianluca Bande       Daniela Lera 


